

NEWS RELEASE

2021年9月30日

株式会社ドウシシャ

おウチでもどこでも手軽に本格ラテが作れる! 癒しのベアーズ&ベアーズシリーズ第二弾新発売!

生活関連用品の企画・開発・販売を行う株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸、以下 ドウシシャ)は、本格ラテがいつでもどこでも手軽に作れる「ベアーズ&ベアーズ 本格ラテ」シリーズから「抹茶ラテ」と「スイートポテトラテ」を10月1日(金)より全国の食料品店・小売店などを通じて発売します。



「ベアーズ&ベアーズ 本格ラテ」シリーズ

「ベアーズ&ベアーズ 本格ラテ」シリーズとは

いつでもどこでも水もしくはお湯があれば簡単に本格ラテが楽しめるインスタントデザートドリンクで、 おウチ時間やアウトドアで楽しんで頂けます。専門店に負けない味を再現し、手軽さと癒しを与えてくれ る、そんな商品です。

○抹茶ラテ

京都宇治抹茶を使用したクリーミーな抹茶ラテです。

抹茶粉末とクリーミングパウダー、チョコレートトッピングがそれぞれ個包装になってカップに入っております。





抹茶粉末には香り高い京都宇治抹茶を使用。クリスピーなキューブチョコのトッピング付きで、抹茶とチョコレートの組み合わせは相性抜群です。チョコレートのサクサク食感を楽しみたい方はアイスで、チョコレート抹茶ラテを味わいたい方はホットでお召し上がりいただけます。

Oスイートポテトラテ

秋の味覚の代表格、さつまいも香るスイートポテトラテです。

スイートポテト粉末とクリーミングパウダー、フリーズドライのさつまいもダイスがそれぞれ個包装になってカップに入っております。





スイートポテト粉末には国産さつまいもを使用、ふわっと広がる芋の香りがほっこり一息つきたい時にピッタリです。最後にさつまいもダイスをトッピングすることで見た目にも華やかになります。

【商品概要】

名称 : ベアーズ&ベアーズ 「抹茶ラテ」

ベアーズ&ベアーズ 「スイートポテトラテ」

メーカー希望小売価格:421円(税込)販売開始日:2021年10月1日(金)公式 HP:https://doshisha-liquor.jp/

公式 SNS: https://www.instagram.com/doshisha_foodandliquor_jp/

【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: <大阪本社> 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

〈東京本社〉 〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46

<東京本社第1ビル> 〒140-0011 東京都品川区東大井1-8-10

設立 : 1977 年 1 月 資本金: 49 億 93 百万円

URL : https://www.doshisha.co.jp/

【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ お客様相談室

Tel: 0120-104-481